

Похоже, что роману голливудских актеров Шарлиз Терон (Charlize Theron) и Шона Пенна (Sean Penn) пришел конец. Инсайдеры сообщают, что пара рассталась. Последний раз влюбленных видели вместе на красной дорожке Каннского фестиваля в мае на премьере «Безумного Макса. Дороги ярости». В последние недели они нигде не появлялись вместе. Источники сообщают, что Пенн и Терон теперь живут отдельно. Актриса со своим сыном Джексоном перебралась в голливудский дом, а Пенн обосновался в особняке в Малибу. Ранее актер хотел продать его, но затем снял с торгов. Представители звезд пока никак не комментируют раскол. Шонна Пенн недавно видели в одиночестве в Brentwood – он покупал журналы и сигареты в киоске. Роман пары начался в 2010 году, но впервые их сняли на новогодней вечеринке на Гавайях. Еще месяц назад в интервью Elle Шарлиз Терон называла Пенна «любовью всей жизни».